

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я стала Светой

Я парень, но мне нравится быть девочкой. Когда родителей нет дома я надеваю мамино белье и чувствую себя шлюшкой. Мне 21 и у меня худощавая фигурка, рост 184 длинные ножки и круглая попа.

Эта история о том как я стала Светой.

Мы познакомились на сайте знакомств, его звали Олег. Изначально я откликнулась на объявление кому дать в ротик. В переписке оказалось что он не против чтобы я была в женском. Я собрала пару маминых вещей и поехала по указанному адресу, Олег меня встретил под подъездом и мы молча поднялись до него.

Ему было 55 лет, но выглядел он на лет 10 моложе, выдавала возраст только седина. На пол головы ниже меня подтянутого телосложения.

Когда мы зашли в квартиру он предложил мне чаю или кофе и вел себя стеснительно как будто привел домой молодую девушку. Я предложила выпить попозже и попросилась в ванную переодеться. С собой взяла только короткую ночнушку с фиолетовыми цветами и белые трусики из тонкого материала с розовыми сердечками. Когда я нарядилась то ещё минут 5 крутилась перед зеркалом. Ночнушка прикрывала только пол попы и трусики так обтягивали ее что она казалась ещё круглей.

Мне уже не терпелось появиться в таком виде перед мужчиной и я вышла из ванной и направилась в спальню. Олег сидел одиноко на краю кровати и посмотрел на меня когда я отозвалась стоя в дверном проходе.

&#8212; Ну как я тебе?

Он молча окинул меня взглядом и улыбнулся.

&#8212; Я похожа на девочку?

Спросила и начала как целочка подходить на носочках к нему. Он по прежнему молчал, но его улыбка меня заводила.

Я начала стоя перед ним извиваться и гладить себя по бёдрам. Повернувшись попой я слегка приподняла ночнушку.

&#8212; Нравится моя попка?

&#8212; Она прелестная, ты сзади вылитая девочка.

&#8212; Обращайся, тогда со мной, как с девочкой.

Не успела я сказать как почувствовала руку на своей попе. От неожиданности мои ножки затряслись. Меня накрыл мороз по телу, но это было приятно. Он начал смело мять попку, а потом развернул меня передом к себе. Прижав одной рукой за попу к себе другой начал массировать мою писю и яички через трусики.

&#8212; Если я девочка, как ты меня назовешь?

&#8212; А как тебе нравится?

&#8212; Не знаю. Как назовешь так и будет.

&#8212; Тогда будешь Светой.

Меня дико завело, что я стою в маминых вещах перед мужчиной, а он лапает меня и называет по девчачьи. Членик начал вставать и ему это не понравилось. Посадив меня рядом с собой его руки начали поднимать ночнушку и гладить тело под ней. Прижав меня ближе я поняла что он хочет меня поцеловать и я резко набросилась своими губками на его. Это было

так нежно и я ещё больше стала себя чувствовать девочкой. Олег же продолжал меня везде трогать, а я сквозь поцелуи мурлыкала от его прикосновений.

&#8212; Отличные губки.

Прекратив меня целовать он взял нижнюю губу и помассировал пальцем.

&#8212; Сделай мне приятно.

Олег лег и удобно расположившись смотрел на свой пах.

На нем были только семейные трусы и меня смутило, что член ещё не стоит. Я легла в его ногах поудобнее и начала стягивать трусы. Член у него был обрезан и полностью в лежащем состоянии. Я даже не брав его в руки сразу поглотила ротиком, а руками начала гладить ему живот. Сразу он был такой мягкий и небольшой, тогда я начала губками засасывать головку. Меня это так увлекло, что я смотрела только на него. Когда он начал увеличивается в моем ротике Олег начал гладить меня возле ушка. Подняв взгляд я увидела довольного мужчину и стала ёрзать на члене ротиком активнее. Когда он встал, то оказался неплохих размеров, 18 сантиметров хоть и не сильно широкий. Я вытащила его и начала водить по губкам.

&#8212; А можно я тебя буду называть папочкой?

&#8212; Конечно, Светочка.

&#8212; Мой ротик теперь твой. Папочка, если считаешь, что он плохо работает, то покажи как надо.

Олег с ухмылкой надавил на мой затылок и я вновь замолчала и принялась старательно сосать. Так давно мечтала об этом что меня не оттянешь это этого удовольствия. Мне хотелось, чтоб он надевал мою голову ещё сильнее, но Олег начал гладить плечо через кружева на ночнушке. Мне все равно хотелось большего.

&#8212; Папочка, встань пожалуйста, я хочу сидя на коленках поиграться с ним.

Олег встал возле кровати и я подползла к нему. Теперь мне нравилось, что я внизу с членом в ротике смотрю как мой папочка получает удовольствие. По прежнему он только наблюдал как я обрабатываю его хуй и становлюсь все блядистой, именно этого я и хотела. Ласкав яички я носиком терлась об член.

&#8212; Папочка, разве мой ротик не заслужил быть выебанным. Пожалуйста выеби Светочку как настоящую соску.

&#8212; Девочка, ты оказывается грязная шлюха. Папочка любит таких.

Взяв в одну руку член, а другой держа голову Олег начал вводить член полностью и сразу же вытаскивать. Водить по губкам и опять резко вгонять.

&#8212; Светочка, что ты хочешь?

Не успела я потянуться язычком он после вопроса качнул бедрами, но полностью не пропихнул. Хлопнув меня по щеке он начал водить залупой под ней. А покорно стояла держа его за ноги и даже не было мысли о своем членике. Его взгляд уже не был таким нежным, жадно улыбаясь сверху он показывал мне кто тут папочка. Когда нарастил темп ебли я даже не заметила как в горле оказалось тепло. Он поднял голову в потолок, а меня полностью насаженную ротиком на член держал дергаясь от оргазма. Потом медленно вытащил продолжая стоять перед моим лицом.

&#8212; Папочка, спасибо. Мне нравится обслуживать тебя.

&#8212; А ты ещё та блядь, ебать и ебать этот ротик.

Я в знак благодарности начала чистить его обмякший член, причмокивая и улыбаясь.

&#8212; Я хочу, чтоб ты меня трахнул в попку.

&#8212; Пидарша маленькая. Попка чешется?

Меня это так возбудило и я стала раком на кровати.

&#8212; Папочка, ну пожалуйста.

&#8212; Дырочка так и просится. Ну ладно посмотрим.

Он двумя руками стянул трусики.

&#8212; Течешь сучка.

Водя и нажимая большим пальцем на влажную дырочку так что я ещё сильнее прогнулась.

&#8212; А ты попку тренируешь?

&#8212; Только пальчиком. Я сама боюсь.

&#8212; Ты не знаешь чего хочешь еще, но все впереди.

Взяв обоими руками за ляжки он впился лицом щекача там языком.

&#8212; Ммм, папочка, дааа!

Я стоя раком начала дрочить свою писю пока Олег вылизывал как следует мою дырку.

Смазав ее хорошо слюной он начал проникать пальцем. Как только я почувствовала медленное проникновения начала сама насаживаться. Олег молча смотрел на меня и держал вперёд указательный палец пока я сама пытаюсь насаживаться быстрее. Меня хватило не надолго и я начала кончать себе в руку, чтоб не испачкать постель, но капли все равно текли через ладошку.

&#8212; Успеет ещё твоя попка на хуе поскакать.

Я упала на бок так держа свой членик со спермой. Олег поднес палец из моей попы к моему лицу и я начала его обсасывать. Потом поднесла свою ладошку, но спермы было прилично что облизав половина осталась на губках. Чуть-чуть размазав пальцем по губам папочка прижался ко мне и страстно начал целовать мой выебанный им ротик.

Продолжение следует&#8230;